
COMUNICAT

Privind desfășurarea ședinței Comitetului director al Colegiului Psihologilor din

România din data de 21 noiembrie 2022,

în sistem on-line, pe platforma audio-video Zoom, conform licenței deținutăde către
Colegiului Psihologilor din România

În data de 21 noiembrie 2022, începând cu ora 17:00, a avut loc ședința
Comitetului Director al Colegiului Psihologilor din România, prezidată de dl. Dr.
Constantin- Edmond Cracsner, Președintele Colegiului Psihologilor din România.

Pe ordinea de zi, s-au aflat următoarele dezbateri:

Punctul 1 - Aprobarea ofertei de asigurare facultativă (Generali Asigurări) pentru
clădirea Colegiului Psihologilor din România.

Punctul 2 - Aprobarea ofertei contractului de închiriere a spațiului pentru sediul Filialei
Teritoriale Galați a Colegiului Psihologilor din România.

Punctul 3 - Aprobarea ofertei comerciale CertSign și a notei de comandă pentru
membrii Comitetului director și Consiliului Colegiului cărora le expiră certificatele.

Punctul 4 - Aprobarea prelungirii contractului de prestări servicii pentru pachetul iDrept.

Punctul 5 – Aprobarea contractului de închiriere a spațiului pentru sediul Filialei
Teritoriale Harghita a Colegiului Psihologilor din România.

Punctul 6 - Aprobare Proiect – Hotărârea Comitetului director al Colegiului
Psihologilor privind revocarea în parte a unei Hotărâri a Comitetului director al
Colegiului Psihologilor din România, cu privire la îndreptarea unei erori vizând atestatul
de liberă practică al B.C.

Punctul 7 - Aprobare Proiect - Hotărârea Comitetului director al Colegiului Psihologilor
privind revocarea în parte a unei Hotărâri a Comitetului director al Colegiului
Psihologilor din România, cu privire la îndreptarea unei erori vizând atestatul de liberă
practică al G.M.A.

Punctul 8 - Aprobarea Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România
privind eliberarea certificatului și anexei aferente pentru cabinetul individual de
psihologie O.C.M.

Punctul 9 - Aprobarea Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România
privind eliberarea certificatului și anexei aferente pentru cabinetul individual de
psihologie L.A.A.

Punctul 10 - Informare privind stadiul derulării unor activități în cadrul Proiectului
național „Din grijă pentru copii”.

Punctul 11 - Aprobare încheiere contract furnizor de gaze (Engie).

Punctul 12 - Aprobare procedură cu privire la acordarea creditelor profesionale pentru
membrii organizației profesionale implicați în organizarea și desfășurarea alegerilor din



perioada ianuarie-mai 2022.

Punctul 13 - Aprobare Proiect - Hotărârea Comitetului director al Colegiului
Psihologilor privind organizarea ședințelor Comitetului director în sistem online, cu vot
asincron, cel puțin o dată în fiecare lună, în intervalul 10 -17 ale lunii.

Punctul 14 - Prezentarea și analizarea contestației înregistrată la Registratura generală a
Colegiului Psihologilor din România cu nr. R 1760 din data de 16 iunie 2022, formulată
de C.H., împotriva Deciziei Comisiei de deontologie și disciplină a Colegiului
Psihologilor din România nr. 1541 din data de 26 mai 2022.

Punctul 15 - Elaborarea unei plângeri penale împotriva G.I.M., pentru exercitarea fără
drept a profesiei de psiholog cu drept de liberă practică.

Punctul 16 - Se aprobă Minuta de ședință.

Întocmit,
Mirela Ipcar

Specialist în relații publice


